
Уведомление

о поступлении жалобы и о приостановлении закупки

Дело № 033/07/3-258/2021

В управление Федеральной антимонопольной службы по Владимирской области
поступила жалоба ООО «СП снаб» (вх. № 1783 от 16.03.2021) на действия заказчика
и организатора торгов – МАУ ДО «Детско-юношеский центр «Молодежный» при
проведении запроса котировок на поставку искусственного футбольного покрытия
(извещение №32110080793).

На основании части 11 статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» требуем приостановить проведение вышеуказанного
запроса котировок, в том числе в части заключения договора, до рассмотрения
жалобы по существу.

Как следует из жалобы, ООО «СП снаб», 15.03.2021 МАУ ДО «Детско-юношеский
центр «Молодежный» разместило извещение №32110080793 о проведении запроса
котировок на право заключения договора на поставку искусственного футбольного
покрытия с высотой ворса 60 мм для нужд МАУДО ДЮЦ «Молодежный».

В соответствии с техническим заданием заказчик определил требования к
качеству товара: функция CoolPlus – свойство покрытия способное отражать
инфракрасное (ИК) излучение благодаря встроенным в структуру нити
рефлексивным пигментам и технология ENTANGLEMENT - улучшенная защита от
истирания, от старения под воздействием ультрафиолетовых лучей, от
расщепления на более тонкие волокна. Повышенная прочность во всей структуре
нити благодаря поперечно-сшитым молекулам полиэтилена.

Заявитель полагает, что данные требования к товару ограничивают участие в
закупке других поставщиков, ограничивают конкуренцию и грубо нарушают Закон
о защите конкуренции и статью 1 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О
закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

По мнению заявителя, требования документации должны носить объективный
характер, быть направленными на обеспечение обоснованной потребности
заказчика, не выходить за рамки стандартных требований для таких товаров, не
допускать ограничения круга участников закупки, в том числе по причине
невозможности подтверждения их соответствия требованиям документации об
аукционе и действующим государственным стандартам.

Также заявитель считает, что он лишен права подать запрос на разъяснение
документации, поскольку в документации о закупке не указана форма подачи
данных запросов.

Сообщаем, что информация о поступлении жалобы ООО «СП снаб» размещена на
сайте Владимирского УФАС России по адресу http://vladimir.fas.gov.ru в разделе
«Решения».

Рассмотрение жалобы ООО «СП снаб» состоится 24 марта 2021 года в 13 часов 00
минут посредством видеоконференции. Для участия в указанное время перейдите



по ссылке: https://fas2.tconf.rt.ru/c/9668846319.

Заказчику и организатору закупки – МАУ ДО «Детско-юношеский центр
«Молодежный», в срок не позднее 10 часов 00 минут 24 марта 2021 года
необходимо подтвердить возможность участия с направлением на адрес
электронной почты to33-starova@fas.gov.ru документов, подтверждающих
полномочия представителя.

Заказчику и организатору закупки – МАУ ДО «Детско-юношеский центр
«Молодежный» в срок до 16 часов 00 минут 23 марта 2021 года необходимо
представить во Владимирское УФАС России следующие документы:

- мотивированный отзыв на жалобу;

- копию документации о проведении запроса котировок, изменения, внесенные в
документацию о закупке, разъяснения документации (в электронном виде);

- протоколы заседания закупочной комиссии, составленные в ходе проведения
указанного запроса котировок (в электронном виде);

- иные документы и сведения, составленные в ходе организации и проведения
указанного запроса котировок (в электронном виде).

Организатор проведения торгов, которому в порядке, установленном частью 11
статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, направлено уведомление, не вправе
заключать договор до принятия антимонопольным органом решения по жалобе.
Договор, заключенный с нарушением требования, установленного настоящим
пунктом, является ничтожным в соответствии с частью 19 статьи 18.1 Закона о
защите конкуренции.

Согласно части 12 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции организатор торгов,
оператор электронной площадки, конкурсная или аукционная комиссия, действия
(бездействие) которых обжалуются, в течение одного рабочего дня с момента
получения уведомления обязаны известить лиц, подавших заявки на участие в
торгах, о факте поступления жалобы, ее содержании, месте и времени ее
рассмотрения.


